

12000册《论语》送给中小小学生

为祝贺博兴县中小小学生过六一,京博控股同时捐出39000元救助金

本报6月1日讯(见习记者明琳 通讯员 贾仁义) 与其他学生过六一儿童节的形式不同,博兴县的近万名中小小学生,今年是读着《论语》过六一儿童节的。

6月1日,山东京博控股股份有限公司将12000册《论语》送到了博兴县实验小学、县第一小学、县第三小学、京博希望小学、乐安实验学校、县实验中学等十二所学校。当天,山东京博控股股份有限公司除捐赠万余册《论语》国学图书外,还为全县多所中小学、幼儿园、特校共发放了39000元救助金。

当记者问京博负责人,将这些《论语》送给年龄较小的学生,学生们会不会读不懂时。京博负责人是这样告诉记者的:“面对国学文化,不存在一时的读懂或者读不懂,对国学的学习和理解是一个渐进的过程。在这种氛围下,不断地去学习国学、理解国学,有长久的过程才会有一个深厚的积淀。”

京博控股股份有限公司副总裁周志峰在捐赠仪式上说,《论语》作为中华传统文化的核心代表和孔子思想学说的重要载体,在我国思想史、文化史和教育史上有着深远的影响。十年树木,百年树人。国学教育是有利于学生一辈子成长的基础教育。由公司董事长马韵升发起成立的滨州市乐安慈善公益基金会,致力于拓展“金童”、“银发”事业,公司愿意为儿童国学教育活动奉献更多的力量。



博兴实验小学收到京博控股捐赠的30000元特困儿童救助金和30000册《论语》。 本报通讯员 贾仁义 摄

●相关链接 京博希望小学 写给京博的信

京博控股“六一”儿童节走访我校,给我们送来了《论语》和特困儿童救助金。6月1日,京博控股股份有限公司综合管理部部长张树来,工会办主任张继刚来到我校慰问全体师生,为孩子们带来了节日的祝福。张部长等领导在校长的陪同下向学生们送上了节日的礼物,带来了节日的问候,祝福孩子们勤奋学习、快乐生活;同时对工作在一线的教职工表示由衷的感谢,并送上慰问金表示节日的祝贺。

一直以来,京博控股非常重视我校基础设施建设,关注学生的身心发展。公司先后投资建设了京博希望小学,并在我校成立了“京博奖学金”,奖励那些品学兼优的学生,鼓励孩子健康成长。同时,公司倡导孝文化建设,也让我校把京博当成“德育教育基地”,让学生们到京博感受公司文化,促进学生德、智、体、美、劳全面发展。

京博领导对我校的工作给予了肯定,也提出了希望。此次慰问,是公司领导对孩子们地关心以及对教育地支持,也是对学校广大师生地勉励与鼓舞。

京博希望小学办公室
2011年6月1日

京博控股累计捐出善款5600余万元

在博兴县实验小学捐赠现场,袁校长提到,“山东京博一直以来秉承着诚信、奉献、改善、利他的企业价值观,这种价值观同样也应作为我们为人处事的规范、榜样。值此六年级学生即将毕业之际,希望各位同学读好书、做好人。”

京博控股不仅是经济发展上的排头兵,在社会慈善领域

里,也是社会慈善发展的风向标。企业从创建之初到现在,已累计捐款5600余万元。截止到目前,公司先后捐款30万元建设希望小学;捐款30万元建设敬老院;捐款100万元,成立京博慈善基金;捐款60万元,开展“送温暖”活动;捐款480万元,支援汶川地震;捐款100万元,开展“尊老敬老”活动。在京博

控股的慈善之路上,京博人一直奉行“创造财富,回报社会”的慈善理念,致力做一个负责任的企业,做一个在行业内对社会最负责任、最有益的企业。2010年8月,京博控股董事长马韵升先生作为发起人,成立滨州市乐安慈善公益基金会,个人捐款达到800万元,致力于敬老爱老和扶助重疾儿童慈善事业。

鲁州天下
齐滨天
品读看

齐鲁晚报·《今日滨州》

优惠订阅进行中

- 征订热线: 3210005
- 新闻热线: 3211123
- 广告热线: 3262626
- 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层
- http://www.qlwb.com.cn

